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ODRŽANA PETA MEĐUNARODNA KONFERENCIJA SPORTSKE NAUKE I 

ZDRAVLJE 

Peta  međunarodna  konferencija  ”Sportske  nauke  i  zdravlje”  održana  je  13.  marta,  u  organizaciji 

Fakulteta sportskih nauka i Fakulteta zdravstvenih nauka Panevropskog univerziteta‘’Apeiron’’.  

Preko  150  naučnih  radnika  iz  Bosne  i  Hercegovine,  Srbije,  Rusije,  Hrvatske,  Bugarske,  Mađarske, 

Kazahstana i Crne Gore  sa 50 naučnih i stručnih radova učestvovalo je  u ovom naučnom skupu, te tako 

dalo doprinos aktuelnim temama u oblasti sporta i zdravlja. 

Jedan od uvodničara Konferencije bio  je  i dr Ranko Rajović, predsjednik komiteta svjetske MENSA‐e za 

darovitu djecu i osnivač MENSA Srbije. 

„Uticaj kretanja na razvoj kognitivnih sposobnosti je tema koju sam izlagao. Danas kada nam djeca rastu 

uz internet, televiziju i uopšte moderne tehnologije, moramo isticati koliko je bitno kretanje“, naglasio je 

doktor Rajović, čovjek koji je povezao sve MENSE zemalja bivše Jugoslavije. 

Konferenciju  je otvorio predsjednik Olimpijskog komiteta Bosne  i Hercegovine, Marijan Kvesić riječima 

da  fokus  Olimpijskog  komiteta  nije  samo  na  vrhunskom  sportu  već  i  na  aktivnostima  naučno‐

istraživačkih  institucija  koje  nam  pomažu  bolje  razumijevanje  različitih  transformacionih  procesa  u 

sportu. 

Goste  je pozdravio  i prof. dr   Aleksej Morozov, direktor  Instituta međunarodnog obrazovanja   Državne 

javne  visokoškolske  ustanove  „Voronješka  državna  medicinska  akademija  N.N.  Burdenko“ 

Ministarstva zdravlja Ruske Federacije. 

„Sa  Panevropskim  univerzitetom  danas  smo  potpisali  ugovor  o  saradnji  i  studentima  Fakulteta 

zdravstvenih  nauka  predstavili  sjajne mogućnosti  odlaska  na  specijalističku  praksu  i  stažiranje,  kao  i 

razmjenu studenata uopšte sa našom Akademijom u Ruskoj Federaciji“, istakao je profesor Morozov.  

Teme  uvodnih  referata  odnosile  su  se  na  uticaj  igre  na  razvoj  kognitivnih  sposobnosti  djece,  značaj 

pravilnog držanja tijela, najnovija saznanja iz oblasti kondicionog treninga i značaj oporavka u sportu. 

Pokrovitelji Konferencije „Sportske nauke i zdravlje“ su Ministarstvo nauke i tehnologije Republike 

Srpske,  Ministarstvo porodice, omladine i sporta, Olimpijski komitet Bosne i Hercegovine kao i Apeiron 

TV channel.  

Konferencija  je  namijenjena  profesorima  fizičke  kulture,  sportskim  trenerima,  ljekarima,  pedagozima, 

psiholozima, sportskim organizacijama, sportskim menadžerima i drugim stručnjacima, koji su vezani za 

oblasti iz sporta i zdravstva. 

 



Panevropski univerzitet dva puta godišnje izdaje i međunarodni časopis „Sportske nauke i zdravlje“koji je 

indeksiran u više međunarodnih citatnih baza. 
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